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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΥΠ΄ΑΡ. ΠΡΩΤ. 62845/14-12-2023  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ (ΑΔΑ: 

ΨΙ7ΔΩΛΞ-Γ5Σ) 

Ή ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ/ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 

 

 

Ο ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

               Έχοντας υπόψη: 

1. Τη με αρ. 3911/7-11-2022 απόφαση Δημάρχου περί ορισμού Αντιδημάρχων 

και μεταβίβαση αρμοδιοτήτων. 

2. Τη με αρ. πρωτ. 62845/14-12-2023  Ανακοίνωση για τη σύναψη σύμβασης 

μίσθωσης έργου με δύο (2) ΠΕ Ιατρών Παθολογίας ή Εσωτερικής 

Παθολογίας ή ΠΕ Ιατρών Γενικής Ιατρικής (ΑΔΑ: ΨΙ7ΔΩΛΞ-Γ5Σ) του 

Δήμου Λαρισαίων 

        ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ 

Τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με συνολικά δύο (2) άτομα, για την 

κάλυψη αναγκών του τμήματος Λειτουργίας Κ.Α.Π.Η. της Δ/νσης Κοινωνικής 

Πολιτικής και Πρόνοιας του Δήμου Λαρισαίων,  οι οποίοι θα απασχοληθούν ανά 

ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης  όπως φαίνεται στον παρακάτω πίνακα (βλ. 

ΠΙΝΑΚΑ Α). 

 

Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ Κ.Α.Π.Η. 

 

 

Για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με δύο (2) άτομα κλάδου/ειδικότητας ΠΕ 

ΙΑΤΡΩΝ/ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ Ή ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ  

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (ανά κωδικό απασχόλησης) 

ΚΩΔΙΚΟΣ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟ

ΤΗΤΑ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΕΡΓΟΥ 

ΤΟΠΟΣ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

ΣΥΜΒΑΣΗ

Σ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΑΤΟΜΩΝ 

100 ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ/ΠΕ 

ΙΑΤΡΩΝ 

ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ Ή 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ  

Ή ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ/ΠΕ 

ΙΑΤΡΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ  

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΓΙΑ 

ΤΟΥΣ 

ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥΣ 

ΤΩΝ ΚΑΠΗ 

ΚΑΠΗ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ 

ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

ΤΗΣ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΚΑΙ ΓΙΑ 

ΕΝΑ (1) 

ΕΤΟΣ 

2 

ΑΔΑ: 93Γ2ΩΛΞ-3ΙΖ



 

Α. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ : 

 

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ιατρικής Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή 

ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. 

β) Η απαιτούμενη άδεια άσκησης ιατρικού επαγγέλματος ή βεβαίωση ότι πληροί όλες 

τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του ιατρικού επαγγέλματος από την 

αρμόδια διοικητική αρχή. 

γ) Άδεια χρησιμοποίησης τίτλου ιατρικής ειδικότητας Παθολογίας ή Εσωτερικής 

Παθολογίας ή Γενικής Ιατρικής ή τίτλος ιατρικής ειδικότητας Παθολογίας ή 

Εσωτερικής Παθολογίας ή Γενικής Ιατρικής 

δ) Η απαιτούμενη βεβαίωση ιδιότητας μέλους του οικείου Ιατρικού Συλλόγου και 

ε) Εκπλήρωση της υποχρεωτικής άσκησης υπηρεσίας υπαίθρου, αποδεικνυόμενη με 

βεβαίωση του Υπουργείου Υγείας ή βεβαίωση του ίδιου Υπουργείου ότι δεν 

απαιτείται. 

 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι ηλικίας έως 65 ετών και να έχουν την υγεία και 

φυσική καταλληλότητα για την εκτέλεση των καθηκόντων τους. 

 

Β. ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
1. Διδακτορικό δίπλωμα στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης 

2. Μεταπτυχιακός τίτλος στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης  

 

Γ. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ (ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ) 

1)  Αίτηση  

2)  Σύντομο βιογραφικό σημείωμα 

3)  Ταυτότητα ή άλλο δημόσιο έγγραφο από το οποίο να προκύπτουν τα στοιχεία της 

ταυτότητας. 

4) Πιστοποιητικό Ελληνομάθειας (μόνο για υποψήφιο χωρίς ελληνική ιθαγένεια). 

5)  Βασικός τίτλος σπουδών 

6)  Άδεια άσκησης Ιατρικού Επαγγέλματος ή βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες 

προϋποθέσεις για την άσκηση του ιατρικού επαγγέλματος από την αρμόδια 

διοικητική αρχή. 

7) Τίτλος ιατρικής ειδικότητας Παθολογίας ή Εσωτερικής Παθολογίας ή Γενικής 

Ιατρικής ή Άδεια χρησιμοποίησης τίτλου ιατρικής ειδικότητας Παθολογίας ή 

Εσωτερικής Παθολογίας ή Γενικής Ιατρικής  

8) Βεβαίωση ιδιότητας μέλους του οικείου Ιατρικού Συλλόγου 

9) βεβαίωση του Υπουργείου Υγείας περί εκπλήρωσης της υποχρεωτικής άσκησης 

υπηρεσίας υπαίθρου ή βεβαίωση του ίδιου Υπουργείου ότι δεν απαιτείται 

10) Μεταπτυχιακός τίτλος (εάν υπάρχει) 

11) Διδακτορικό δίπλωμα (εάν υπάρχει) 

12)Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 που θα αναφέρεται από τον 

υποψήφιο η κατοχή ή μη κατοχή έμμισθης θέσης ή σύμβαση πάγιας αντιμισθίας σε 

φορείς του Δημοσίου ή Ιδιωτικού τομέα για το διάστημα που θα παρέχει υπηρεσία 

στο Δήμο Λαρισαίων. 

13) Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 του υποψηφίου ότι πληροί τις 

προϋποθέσεις του άρθρου 14 και 16 του Ν. 3584/2007.  
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ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την αίτηση, καθώς και όλα τα 

απαραίτητα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο νομίμως 

εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο στο Δημοτικό Κατάστημα στην ακόλουθη 

δ/νση :Ι. Δραγούμη 1  Τ.Κ. 41222 1ος όροφος , Τμήμα Υποστήριξης και 

Πρωτοκόλλου κατά τις ώρες 08:00 -14:00 είτε ταχυδρομικώς με συστημένη 

επιστολή. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι από την 16η/12/2023 έως και 

την 27η/12/2023. Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το 

εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος 

αποστολής ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των 

υποψηφίων. 

Διόρθωση ή συμπλήρωση των αιτήσεων καθώς και αντικατάσταση ή κατάθεση 

επιπλέον δικαιολογητικών, επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας 

υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής. 

Πληροφορίες μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από το Τμήμα Διαδικασιών 

Ανθρώπινου Δυναμικού της Δ/νσης Διοίκησης & Προσωπικού του Δήμου (τηλ. 2413 

500318, 2413 500341 υπεύθυνοι : Ε. Ανδρέου, Ζ. Βαρβαρέσος) κατά τις εργάσιμες 

ημέρες και ώρες.  

 

ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

  Η κατάταξη των υποψηφίων, βάσει της οποίας θα γίνει η τελική επιλογή 

πραγματοποιείται ως εξής: 

 

Α. Προηγούνται οι υποψήφιοι που δε θα κατέχουν  έμμισθη θέση ή σύμβαση πάγιας 

αντιμισθίας σε φορείς του Δημοσίου ή Ιδιωτικού τομέα για το διάστημα που θα 

παρέχουν υπηρεσία στο Δήμο, και μεταξύ αυτών προηγούνται: 

1. Οι έχοντες συναφές διδακτορικό δίπλωμα και  η κατάταξη μεταξύ αυτών θα 

γίνει βάσει του βαθμού του πτυχιακού τίτλου σπουδών τους κατά φθίνουσα 

σειρά. 

2. Ακολουθούν οι έχοντες συναφή μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών και η κατάταξη 

μεταξύ αυτών θα γίνει βάσει του βαθμού του πτυχιακού τίτλου σπουδών τους 

κατά φθίνουσα σειρά. 

3. Ακολουθούν οι έχοντες μόνο το βασικό τίτλο σπουδών οι οποίοι 

κατατάσσονται βάσει του  βαθμού του πτυχιακού τίτλου κατά φθίνουσα 

σειρά. 

 

Εν ελλείψει των ανωτέρω: 

 

Β. Έπονται οι υποψήφιοι που θα κατέχουν έμμισθη θέση ή σύμβαση πάγιας 

αντιμισθίας σε φορείς του Δημοσίου ή Ιδιωτικού τομέα για το διάστημα που θα 

παρέχουν υπηρεσία στο Δήμο με την ίδια διαδικασία κατάταξης που αναφέρεται 

παραπάνω. 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας θα γίνει δημόσια κλήρωση. 

 

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ 
Οι πίνακες κατάταξης, απορριπτέων και προσληπτέων θα αναρτηθούν στο 

πρόγραμμα «Διαύγεια», στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού καταστήματος 

και στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Κατά των πινάκων αυτών, επιτρέπεται στους ενδιαφερόμενους η άσκηση ένστασης, 

μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δύο (2) ημερών (υπολογιζόμενες ημερολογιακά), η 

οποία αρχίζει από την επόμενη ημέρα της ανάρτησής τους στον διαδικτυακό μας τόπο 

και στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού καταστήματος.  
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ΠΡΟΣΛΗΨΗ 

Η υπηρεσία προβαίνει στη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με τους επιλεγέντες 

υποψηφίους αμέσως μετά την κατάρτιση των πινάκων κατάταξης. Τυχόν 

αναμόρφωση των πινάκων βάσει κατ΄ ένσταση ελέγχου που συνεπάγεται 

ανακατάταξη των υποψηφίων, εκτελείται υποχρεωτικά από το φορέα, ενώ λύεται η 

σύμβαση μίσθωσης έργου με τους υποψηφίους οι οποίοι δεν δικαιούνται 

απασχόλησης βάσει της νέας κατάταξης. Οι υποψήφιοι αυτοί λαμβάνουν τις 

αποδοχές που προβλέπονται για την απασχόλησή τους έως την ημέρα της λύσης της 

σύμβασης, χωρίς οποιαδήποτε αποζημίωση από την αιτία αυτή. 

Απασχολούμενοι που αποχωρούν πριν από τη λήξη της σύμβασής τους, 

αντικαθίστανται με άλλους από τους εγγεγραμμένους και διαθέσιμους στον πίνακα 

της οικείας ειδικότητας, κατά τη σειρά εγγραφής τους σε αυτόν. 

Σε κάθε περίπτωση, οι υποψήφιοι που επιλέγονται είτε κατόπιν αναμόρφωσης των 

πινάκων είτε λόγω αντικατάστασης αποχωρούντων υποψηφίων, απασχολούνται για 

το υπολειπόμενο, κατά περίπτωση, χρονικό διάστημα και μέχρι συμπληρώσεως της 

εγκεκριμένης διάρκειας της σύμβασης μίσθωσης έργου. 

 

  ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ της παρούσας ανακοίνωσης αποτελεί και το 

«Παράρτημα» το οποίο περιλαμβάνει: τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την 

έγκυρη συμμετοχή των υποψηφίων στη διαδικασία επιλογής σε συνδυασμό με 

επισημάνσεις σχετικά με τα προσόντα και τα βαθμολογούμενα κριτήρια κατάταξης 

των υποψηφίων σύμφωνα με τις ισχύουσες κανονιστικές ρυθμίσεις.   

 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ 

Ολόκληρη η Ανακοίνωση και το παράρτημα έχουν αναρτηθεί στο 

πρόγραμμα «Διαύγεια» (ΑΔΑ: ΨΙ7ΔΩΛΞ-Γ5Σ),  θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα 

του Δήμου, θα τοιχοκολληθούν στον πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού 

καταστήματος και θα διαβιβαστούν στα γραφεία του Ιατρικού Συλλόγου 

Λάρισας.  

 

                  

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ 
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